ONEHKA 5®®EKTUBHOCTHU PEAJIM3AIIIU IIPOT'PAMMBI

Onenka >(QQEKTUBHOCTH peANM3aUMH MYHWUMTATBHOM  [IPOrPaMMEL «KaznpoBas
IIOTUTHKA MyHHIHIATBEHOI0 00pa3oBatys CENbCKOro MOCENeH s ceno Bopeunoy B 2022 rofmy.

1. Omenka cTeneHu JOCTHIKEHUS leJIell U pelIenust 3a1ay MYHHIUIIAJTbHOM
MPOrpaMMbl

Celrnam) = (1/m) x 221 (Si),

rae Celrnqm - OLEHKa CTENMEHH TOCTHIKEHWS LENH, PElleHHS 3a1add MYHHIHIAIBHOMN
IIPOrpaMMBI (IIOJIIPOTPaMMEL);

Si - OleHKa 3HAYEHMs i-TO MHIMKATOpPa (IIOKA3aTels) BBIIOIHEHHUS MYHHUIUIIATEHOM
IPOrpamMMBl  (IIOLNPOTPAMMEI), OTPAKAIOIIErO CTENEHb JOCTHKEHHS LEIH, DPEICHHS
COOTBETCTBYIOIIEH 3a/1a4H;

m - 9HCIO MOKAa3aTeNCH, XapaKTepU3YIOIMX CTENEHb NOCTHKEHHS IENH, PEIICHHUS
3a/1a9¥ MyHUIUIATEHOU IPOrpaMMB! (IOAIIPOrPaMMEL);

2 - CyMMa 3HaYEHHH.

Ouerka 3HadeHuss i-To MHIUKATOpa (IIOKA3aTeNi) MYHHULHIATBHOMN IIPOrpaMMEI
(mOaIpOrpaMMBI) IIPOM3BOUTCS 110 (GOPMyIIE:

Si = (Fi/ Pi) x 100%,

rae Fi - daxtndeckoe 3HadeHHe i-r0 HHIMKAaTOpa (TOKA3ATENA) MYyHUIHIIAIBHOMN
IIPOrPaMMEI;

Pi - manosoe 3Hauenue i-To MHIMKATOpa (IIOKA3ATENs) MyHHIIUIIANBHON IPOTPaMMEL
(s MHIMKATOPOB (IIOKa3aTeneil), )KelaeMoOi TEHIEHIWeH DPa3BUTHS KOTOPBIX SBIIETCS POCT
3Hagenuit) wm: Si = (Pi/ Fi) x 100% (w1 neaukaTopos (oKasaTenei), xKeIaeMoil TeH IeHIHel
Pa3BUTHS KOTOPLIX ABIETCS CHIDKEHHE 3HAYCHUI).

Peanuzanus MyHUIHTIIATbHOM
Ne | HaumMeHOBaHHe HHAWKATOPA MPOrpamMMbI

ell. 3M. r——p—
n/n (moka3zaTess) Pi (uag) | Fi (far) Si (Fl(/)}Pl 100
(1]

Hoasi MaTepuaanHo-
TeXHHYECKOro odecneyeHnst
1 % 100 100 100
HesTeJIbHOCTH OPraHOB
MECTHOI'0 caMOyIpaBJIeHHs
Yucno0 MyHHUIMIATbHBIX

CIIyKalluX U CIyKalluX B

aAMHHUCTPaNMH, Koa-Bo
2 | mpomexumnx wer 9 9 100
NpodecCHOHAIBHYI0 )

NEepenoAroTOBKY H
MOBBILIEHHEe KBAJIHGUKAUT
YI0BJIETBOPEHHOCTH
HaceJleHUd JeATeJbLHOCTLI0 %
OpPraHoB MeCTHOI0
caMoynpaBJIeHHs

70 70 100

Cel = (/m)*Y Si,  Cel= (1/3)*¥300=100%



2. OmueHka CTeNeHH peanu3anuu KOHTPOILHBIX MepOnpHUATUH (TOCTHIKEHHSA
0KUIAEMDIX Pe3yIbTATOB MX PEATH3ANHN) MyHUIHIAILHOH IIPOrpaMMBI

Mefrmm = (1/1) X Z; (Rjx100%),

rae  Merrngmy - ONEHKA CTENEHW —pealH3aliu MEPOIPHUATHA MYHHIUIIATILHOM
IPOTPaMMBEI (IIOAIPOTPaMMEI);
Rj - moKkasaTenp MOCTHIKEHHS OXKMIAEMOTO HETIOCPE/ICTBEHHOI0  PE3YIIbTATa j-IO

KOHTPOJIHOTO MEPONPHATAS MYHUIMITAEHON IIPOrPaMMEI (IIOAIPOrPAMMET), OIIPELENSIEMEIi B
CItydae NOCTIKEHHUS HETIOCPEICTBEHHOTO Pe3yibTaTa B OTYETHOM Tleproe Kak "1", B cllydae He
JOCTHXCHHA HEMIOCPEICTBEHHOTO pe3yibTara - kak "0";

Mer=(1/3)*(1+1+1)*100%=99.9%

3. KommrexcHasi onenxa 3)eKTHBHOCTH peau3aii MyHHIHTIATbHOM IPOTrPaMMBbI
0=0,9*Cel+0,1*Mer=0,9*100%+0,1*99,9%=90%+9,99%=99,9%

Komnuexkcnass ouenka 99,9%, CIe0BaTeJ]BLHO, peaJu3alus MYHHIMIAJIbLHON
nporpamMmel B 2022 rofy xapakTepH3yeTcsi BICOKUM YPOBHEM 3¢ peKTHBHOCTH.

3am. rnaBbl aIMUHHCTPALUU
MYHHIHIIAJbHOTO 00pa3oBaHus
CeJICKOro mocejienus ceno Bopcumo E.B. YepHenoBa



